ОТЗЫВ

научного руководителя на выпускную квалификационную работу

студентки 6-го курса Бахтияровой Алюза Рамильевны на тему

«Результаты хирургического лечения первичного гиперпаратиреоза»

B проблема настоящее время диагностики лечения первичного гиперпаратиреоза (ПГПТ) относится к числу наиболее актуальных проблем эндокринологии. В связи мультисистемностью проявлений и широкой распространенностью ПГПТ возможности методов дооперационной диагности затруднены и не позволяют достоверно прогнозировать необходимый объем операционного вмешательства. Одним из решений данной проблемы является использование метода интраоперационного определения ПТГ (иПТГ), улучшающего контроль адекватности удаления пораженных околощитовидных желез. В настоящее время определение иПТГ осуществляется стандарным И модифицированным методами, значимо отличающимися продолжительностью выполнения Сравнение теста. выше указанных методов позволило бы выделить наиболее оптимальный и эффективный вариант интраоперационной диагностики ПГПТ. С этой целью был связан выбор темы выпускной квалификационной работы А.Р. Бахтияровой.

Исследование базируется на анализе историй болезни пациентов с ПГПТ с 2011 по 2016 года, с акцентом на

сравнительный анализ методов интраоперационной диагностики ПГПТ. Результаты работы позволили расширить имеющиеся представления о выше указанных методах, выделить наиболее оптимальный вариант, а также выявить дополнительные прогностические факторы персистенции у больных с ПГПТ.

самостоятельно выполнила большой A.P. Бахтиярова методически сложного научного исследования, включая анализ историй болезни и гистологических заключений 403 больных. В процессе выполнения работы учащаяся проявила инициативность, ответственность, способность самостоятельному анализу К их статистическую обработку. полученных данных, включая Сделанные выводы не вызывают сомнений в достоверности. Результаты работы были доложены на VII Ежегодной научной конференции молодых ученых и специалистов в СЗФМИЦ им. В.А. секции Алмазова, на внутренних болезней. Выпускная квалификационная работа А.Р.Бахтияровой заслуживает отличной оценки.

Научный руководитель

д.м.н., профессор

И.В.Слепцов